

## 我的朋友“小虎”

湖光小学三(3)班 代诗源

“小虎”是我家养的一只小猫，是爸爸送给我的生日礼物。

“小虎”来到我家时刚满月，皮毛是橘色的，腹部两侧有蜗牛壳一样的螺旋纹路。它瘦瘦弱弱的，走起路来特别轻巧，我完全被它萌萌的样子征服了，好喜欢它啊！小猫咪就像一只迷你型的小老虎，我给它取名叫“小虎”。刚来我家时，小虎怯生生的。只要听到异响，它就会立马钻到沙发底下藏起来，发出轻轻的“喵呜”声，好像在说：“我好怕、我好怕。”我太想和它一起玩了，一有时间，我就眼巴

巴地看着它，轻轻地呼唤它的名字，多希望它能放下戒备和我一起玩耍啊！

有一次，叔叔出差回来，小虎第一次见到他，要躲起来，可能是太着急了，一下子被凳子腿撞了个四脚朝天。我吓坏了，赶紧跑过去抱起小虎，轻轻地检查它是否受伤。“小虎，你疼不疼啊？”这时全家人也都围过来，帮我一起检查小虎的情况。

确定没什么问题后，我轻轻地让小虎放在沙发上，让它尝试着自己活动一下身体。小虎抖了抖身体，身上

的毛重新变得蓬松，小脚丫和细细的腿活动如常，我这才确定它真的没事。我突然回过神来，这是我第一次抱小虎啊！它是这么柔软，就像一团棉花，我开心地跳了起来。

从此以后，小虎特别信赖我、黏着我，我们成了亲密的朋友。当我写作业时，它会跳到桌子上监督我；当我吃饭时，它会用小脸蹭蹭我的腿，好像在说：“我也饿了，呜呜。”“你的小猫快成精了，它能读懂你心里想的事情。”妈妈羡慕地说。嘻嘻，那是因为我俩成了要好的朋友了。

## 我学会了做炒饭

乐福小学四(3)班 李梓月

今天，妈妈有事，中午回不来，但是我还没有吃午饭呢。我灵机一动：不如自己做点儿炒饭吃吧！

我先拿了一个碗冲洗干净，随后拿了一个鸡蛋轻轻磕了一下，但是劲儿有点儿小，鸡蛋没被磕破。我又使劲儿磕了一下，这回用劲儿过猛了，蛋黄、蛋清和蛋壳都混在了一起。我好不容易才把鸡蛋壳给挑了出来。磕第二个鸡蛋的时候，我吸取了教训，我先轻轻地磕了一下，再把蛋壳掰开，鸡蛋完美地落入了碗中。接下来就是炒鸡蛋，我先在锅中倒入油，等锅完全热了以后，再倒入鸡蛋，但是一下子就糊了，原来是锅太热了。我又磕了两个鸡蛋，等锅半热的时候放了进去，可是我太心急了，这次居然忘了放油。正当我想放弃的时候，突然想起妈妈说过做什么事情都要坚持，不能放弃，我觉得做饭也是如此。

这次，我先在锅中倒入油，等锅热后放入打好的鸡蛋，等鸡蛋炒熟后盛出来，再次在锅中倒入油，放入米饭、胡萝卜丁和葱花，接着又放入炒好的鸡蛋、调料、盐和鸡精。翻炒了一会儿，炒饭终于做好了！快看，鲜红的胡萝卜、金黄的鸡蛋、绿油油的葱花，真是赏心悦目。

吃着自己做的炒饭，我的心里真是美滋滋的。

(指导老师：郭红霞)

## 绘画家



日落 沁园小学四(4)班 雷雅婷



长颈鹿 开源路小学一(4)班 曹婉彤



夏日记忆 沁园小学二(5)班 梁钧涵

## 我家的小兔子

沁园小学二(4)班 王梓涵

我家养了一只可爱的小兔子，名字叫团团。为什么叫它团团呢？因为它来到我家的时候是农历八月十五，也就是中秋节，中秋节是家家户户团圆的日子，所以就有了团团这个名字。

团团有一双像草莓一样的红眼睛，一身白得似雪的绒毛，三瓣嘴上长着小猫一样的胡须，两只长长的耳朵竖得直直的，非常神气。团团爱吃胡萝卜和生菜。它很乖巧，每当我抚摸它的时候，它都很温顺地

看着我；它很讨人喜欢，每当我带它下楼玩时，小朋友们都抢着喂它东西吃。

我喜欢团团，如果它知道的话，会不会很开心呢？

(指导老师：任清媛)

## 军训过后

平马路小学五(4)班 吕博轩

军训又苦又累，临走时，许多同学都说，不愿再来这个鬼地方了，而我却还想来。军训能磨炼我的意志，让我成长。

在军训期间，我学会了独立生活，学会了如何叠被子、叠衣服、整理房间等。军训让我学会了适应艰苦的环境，学会了如何克制、调节自己，让自己更加坚强。军训让我学会了节约和

珍惜食物，让我想起了“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰”。由于军训基地伙食一般，因此回到家后，我不再像以前一样挑食。

军训回来的第一天，我和妈妈外出办事，回来时天色已晚，我们都已经饥肠辘辘。就在这时，我忽然看到了一个老婆婆在卖卷烙馍，就让妈妈买了两个烙馍卷菜。

刚拿到烙馍卷儿，我就狼吞虎咽地吃了下去，这是我一周来吃到的最可口的食物，幸福感油然而生。我不禁感慨，决心从此以后再也不浪费食物了。

这次军训让我懂得了迎难而上、一丝不苟、勤学苦练、严于律己，更让我懂得了珍惜食物，幸福来之不易。通过军训，我变得越来越好。

## 我的自画像

体育路小学五(1)班 李佳依

一头乌黑的头发，扎着个高高的马尾辫，一双明亮的眼睛，一个小小的鼻子，一张小巧的嘴巴，微胖的身体，这就是我。

我性格活泼，说起话来声音有点大，是个急脾气。妈妈常对我说，女孩子要温柔，要稳重，不能大大咧咧的。我的爱好很广泛，唱歌、跳舞、画画样样都会。

再说说我的缺点吧。我有一个“好朋友”——粗心，它总是与我形影不离。其实我很讨厌它，每次考试不是做错了口算题，就是做错了判断题，我也常常为此苦恼，暗下决心要抛弃这个“朋友”。

这就是我，一个平凡、快乐的我！

(指导老师：雒玲丽)